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1 linijki oraz kalkulatora.
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Zadanie 1. (3 pki)
3V3-4 . (i)
i h=+/27-2
14243
a) Przedstaw liczbg a w postaci x + y«/g , gdzie x 1y sa liczbami wymiernymi.

b) Zapisz liczbg b w postaci potegi liczby 3 o wyktadniku utamkowym.
¢) Suma liczb a1 b stanowi 80% pewnej liczby ¢. Wyznacz liczbg c.

Dane sa liczby: a =
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Zadanie 2. (3 pki)

Po Wiadomosciach z kraju i ze swiata telewizja TVG ma nadaé pig¢ reklam: trzy reklamy
roéznych proszkoéw do prania oraz dwie reklamy r6znych past do zgbow. Kolejnos¢ nadawania
reklam jest ustalona losowo. Oblicz prawdopodobienstwo, ze dwie reklamy produktow tego
samego rodzaju nie bgda nadane bezposrednio jedna po drugiej. Wynik podaj w postaci
nieskracalnego utamka zwyktego.
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Zadanie 3. (3 pki)

Dana jest funkcja f : R — R okreslona wzorem f(x)=ax+4.

a) Wyznacz warto$¢ a, dla ktérej miejscem zerowym funkcji f jest liczba —1.

b) Wyznacz warto$¢ a, dla ktorej prosta bedaca wykresem funkcji f* jest nachylona do osi
OX pod katem 60°.

¢) Wyznacz warto$¢ a, dla ktéorej roéwnanie ax+4=2a+4 ma nieskonczenie wiele
rozwiazan.
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Zadanie 4. (4 pkt)
W pewnej firmie pracownicy zostali zaszeregowani do trzech grup uposazen. Liczbg
pracownikow 1 ptace (w euro) w poszczegolnych grupach przedstawia diagram stupkowy:

Liczba pracownikéw

O=2NWhUONOO

400 480 540

Ptaca miesieczna [w euro]

a) Wyznacz srednig ptace miesigczng w tej firmie.
b) Oblicz wariancjg 1 odchylenie standardowe miesigcznej ptacy w tej firmie. Odchylenie
standardowe podaj z doktadnoscia do 0,1.
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Zadanie 5. (3 pki)

Zauwaz, z7e:

1> =1

2 =1+2+1

3P =1+2+3+2+1

4 =14+2+3+4+3+2+1

Stosujac wzoér na sume¢ kolejnych wyrazow ciagu arytmetycznego uzasadnij, ze
n=14243+. . +(m=D+n+(n-1)+..+3+2+1.
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Zadanie 6. (6 pki)

Na rysunku przedstawiony jest wykres funkcji kwadratowej f. Na podstawie tego wykresu

E

 f(x)

-

/

\

[

\

a) zapisz w postaci sumy przedziatow liczbowych zbior rozwiazan nierownosci f (x) <3,

b) okresl 1 zapisz najwigksza 1 najmniejsza warto$¢ funkcji f'w przedziale <0, 3> ,

¢) zapisz wzor funkcji f w postaci iloczynowe;.
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Zadanie 7. (6 pkt)

Dany jest ciag (a”) o wyrazie ogélnym a, = —3n

n=12,3,...

a) Sprawdz na podstawie definicji, czy ciag (a”) jest ciagiem arytmetycznym.
b) Oblicz, dla jakiej wartosci x liczby a,, x* +2, a,, sa kolejnymi wyrazami tego samego
ciagu geometrycznego.



Egzamin maturalny z matematyki 9
Arkusz 1

Zadanie 8. (6 pki)
Wysoko$¢ walca jest o 6 wigksza od $rednicy jego podstawy, a pole jego powierzchni
catkowitej jest rowne 3787z. Oblicz objgtos¢ walca.
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Zadanie 9. (8 pki)
Dane sa zbiory liczb rzeczywistych: 4 = {x: 3 < 1} 1 B= {x: |x + 1| < 3} .
X

a) Zaznacz te zbiory na osi liczbowe;j.
b) Przedstaw zbiory 4 U B 1 A\ B w postaci sumy przedziatéw liczbowych.
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Zadanie 10. (8 pkt)

W trapezie opisanym na okregu katy przy dtuzszej podstawie maja miary 60° 1 30°, a dlugos¢
wysokosci tego trapezu jest rowna 6. Sporzadz odpowiedni rysunek i oznacz jego elementy.
Oblicz pole trapezu oraz dtugosci jego podstaw.
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BRUDNOPIS



